
ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ 

Εγγραφή Χρήστη 

 

Επιλέγετε από το μενού αριστερά «Εγγραφή»  Αίτηση Νέου Λογαριασμού και συμπληρώνετε τα στοιχεία σας 

στην επόμενη σελίδα. 

Στο πεδίο κατηγορία επιλέγετε μία από τις ειδικότητες στην οποία διδάσκετε (τις υπόλοιπες θα τις επιλέξετε 

αργότερα με την Δημιουργία Μαθημάτων). Θα πρέπει να πατήσετε το σύμβολο + και να επιλέξετε το εξάμηνο στο 

οποίο βρίσκεται η ειδικότητα. 

 

Έπειτα από την υποβολή της αίτησής σας, θα σας αποσταλεί email με τον κωδικό σας (ελέγχετε και τα spam σας). 

 

 



Δημιουργία Μαθήματος 

Αφού σας δοθεί ο κωδικός πρόσβασης μπορείτε πλέον να εισέλθετε στην πλατφόρμα τηλεκπαίδευσης του ΙΕΚ 

ΘΕΡΜΗΣ. 

Με την είσοδό σας θα πρέπει να δημιουργήσετε τα μαθήματα τα οποία διδάσκετε πατώντας στην οθόνη δεξιά 

«Δημιουργία μαθήματος». 

 

 

Στην οθόνη που εμφανίζεται συμπληρώνετε τα στοιχεία του μαθήματος και στο πεδίο κατηγορία επιλέγετε το 

τμήμα και το εξάμηνο  στο οποίο ανήκει το μάθημα. 

 

Παρακαλούμε το μάθημα να συμπληρώνεται με τον ακριβή του τίτλο και με κεφαλαία γράμματα. Επίσης είναι 

πολύ χρήσιμο για τους καταρτιζόμενους του τμήματος να συμπεριλαμβάνεται στην ονομασία του μαθήματος και 

εξάμηνο στο οποίο βρίσκεται το μάθημα, πχ «ΑΓΓΛΙΚΑ-2018Β». Το πεδίο «εκπαιδευτές» αφήστε το κενό. Στο πεδίο 

«άδεια διάθεσης» επιλέγετε ότι θέλετε. 



Είναι πολύ σημαντικό να κάνετε το μάθημα «κλειστό» (δείτε εικόνα παρακάτω), προκειμένου να έχουν 

πρόσβαση στο υλικό που ανεβάζετε μόνο το τμήμα που διδάσκετε και όχι όλοι οι χρήστες της πλατφόρμας. 

 

Για να γίνει αυτό επιλέγετε από τους Διαθέσιμους τύπους πρόσβασης την επιλογή «κλειστό μάθημα». 

Τέλος πατήστε «Δημιουργία Μαθήματος». Αυτή η διαδικασία θα πρέπει να γίνει για κάθε μάθημα που διδάσκετε. 

Για να επανέλθετε στην αρχική οθόνη από την οποία μπορείτε να δημιουργήσετε καινούριο μάθημα πατήστε 

πάνω αριστερά το σήμα του Open Eclass και θα οδηγηθείτε στο «Χαρτοφυλάκιο» σας (αρχική οθόνη). 

 

Εισαγωγή Καταρτιζομένων στο Διαδικτυακό Μάθημα 

Από την στιγμή που έχετε τελειώσει την δημιουργία των μαθημάτων που διδάσκετε, θα πρέπει να εγγράψετε 

καταρτιζόμενους στα μαθήματά σας. Για λόγους ευκολίας το κάθε τμήμα θα έχει ένα κοινόχρηστο username και 

ένα password, οπότε στην ουσία θα πρέπει να εγγράψετε μόνο έναν χρήστη. 

Η διαδικασία περιγράφεται παρακάτω: 



 
Αρχική Οθόνη 

1. Στην αρχική οθόνη (χαρτοφυλάκιο) εμφανίζονται όλα τα μαθήματα σας. Επιλέγετε ένα από αυτά και αφού 

οδηγηθείτε στην σελίδα του μαθήματος, από το μενού αριστερά επιλέγετε «Διαχείριση Μαθήματος»  

«Χρήστες». 

 

 
 

 

 

 

 

 



2. Στη νέα σελίδα που εμφανίζεται επιλέγετε «+ενός χρήστη». 

 

 
 

3. Θα οδηγηθείτε σε σελίδα που θα πρέπει να προσθέσετε τον χρήστη που θα έχει πρόσβαση στο μάθημα σας 

και δεν  είναι άλλος από το username του τμήματος στο οποίο διδάσκετε το συγκεκριμένο μάθημα. 

 

Σημειώνετε ότι τα username των τμημάτων μπορείτε να τα δείτε στον σύνδεσμο:  

iek-therm.thess.sch.gr/newsite/entypa/eclass_staff/usernames.pdf 

 

 
 

Αφού γράψετε μόνο το username πατάτε «Αναζήτηση». Στην σελίδα που θα εμφανιστεί θα βλέπετε τον 

χρήστη-τμήμα και πατώντας το εικονίδιο κάτω δεξιά (κάτω από τις «ενέργειες») θα έχετε εγγράψει τον 

χρήστη-τμήμα στο μάθημά σας. 

 



 
 

Αφού πατήσετε εγγραφή θα οδηγηθείτε στην σελίδα του μαθήματος στην οποία θα επιβεβαιώνεται ότι εσείς είστε 

ο/η εκπαιδυετής/τρια και ο χρήστης που μόλις εγγράψατε ο εκπαιδευόμενος. 

 

 
 

Την διαδικασία που περιγράφηκε πιο πάνω θα πρέπει να την κάνετε για όλα τα μαθήματα στα οποία διδάσκετε 

και έχετε ήδη δημιουργήσει. Πατώντας πάνω αριστερά «Χαρτοφυλάκιο» μπορείτε να πάτε στην αρχική σας σελίδα 

και αφού επιλέξετε ένα διαφορετικό μάθημα από αυτά που έχετε δημιουργήσει, μπορείτε να εισάγετε το 

username του τμήματος στο οποίο αντιστοιχεί με τον τρόπο που περιγράφηκε. 

 

 

 

 

 

 



 

Ανάρτηση Σημειώσεων στην Πλατφόρμα 

Για την ανάρτηση υλικού στο eclass θα πρέπει πρώτα από την αρχική σας σελίδα («Χαρτοφυλάκιο») να ανοίξετε το 

μάθημα για το οποίο ενδιαφέρεστε. Έπειτα από το μενού αριστερά επιλέγετε Ενεργά Εργαλεία  Έγγραφα 

 

 

Στην οθόνη που θα οδηγηθείτε έχετε τη δυνατότητα να ανεβάσετε αρχεία. 

 

 


